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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Κάτω τα χέρια από τους Αγωνιστές! 

Όλοι στα Δικαστήρια της Ευελπίδων την Τετάρτη 26 Φλεβάρη 

 

Σε μια περίοδο που σημαδεύεται από μεγάλες κινητοποιήσεις του λαού μας ενάντια στο 

προδιαγεγραμμένο έγκλημα των Τεμπών, τα καθημερινά «Τέμπη» που αντιμετωπίζουν οι 

εργαζόμενοι και τα λαϊκά στρώματα, λίγο πριν την μεγάλη Πανελλαδική Πανεργατική Απεργία στις 

28 Φλεβάρη, που θα βγάλει στους δρόμους του αγώνα εκατοντάδες χιλιάδες εργαζομένων, 

φοιτητών, μαθητών, αυτοαπασχολούμενων, για μία ακόμη φορά θα βρεθεί στα Δικαστήρια ο 

συνάδελφος Βάλσαμος Συρίγος, Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας μας, 

κατηγορούμενος γιατί πρωτοστάτησε σε κινητοποίηση ενάντια σε πλειστηριασμό λαϊκής 

κατοικίας. 

Τούτη την περίοδο, όλες οι δυνάμεις του συστήματος που γεννάει «Τέμπη», πλειστηριασμούς και 

σμπαραλιάζει τις ανάγκες των πολλών για να διασφαλιστεί η κερδοφορία των λίγων, διαγκωνίζονται 

ποιος είναι ο καταλληλότερος για να αποκαταστήσει την «τιμή» της Δικαιοσύνης και των θεσμών του 

Κράτους, που αμφισβητούνται από μεγάλο τμήμα του λαού μας. 

Επιδιώκουν το δίκιο του λαού, για όλα όσα βιώνει, να εγκλωβιστεί στις μυλόπετρες των θεσμών για 

την αποκατάσταση της εμπιστοσύνης του σε αυτό το Κράτος που έχει πυρήνα του το καπιταλιστικό 

κέρδος. 

Να αποδοθεί δήθεν Δικαιοσύνη για το δίκιο των πολλών από αυτούς τους θεσμούς, που 

λειτουργούν με γνώμονα το αντεργατικό πλαίσιο, την πολιτική κόστους – οφέλους, που «όλα τα 

σφάζει, όλα τα μαχαιρώνει» για λογαριασμό της κερδοφορίας των λίγων. 

Μια πολιτική, που υλοποιείται διαχρονικά από όλες τις κυβερνήσεις και οδηγεί να χάνουν τα σπίτια 

τους λαϊκές οικογένειες από τα κοράκια των Τραπεζών και των funds, να χάνουν τη ζωή τους και να 

σακατεύονται εργαζόμενοι στους χώρους δουλειάς, να μένει απροστάτευτος ο λαός χωρίς υποδομές 

αντιπλημμυρικής, αντισεισμικής, αντιπυρικής προστασίας, να χειροτερεύει η κατάσταση στην Υγεία 

και στα νοσοκομεία, να κινδυνεύουν τα παιδιά του λαού μέσα σε ακατάλληλα σχολεία.  

Αυτό το ίδιο αντεργατικό πλαίσιο οδηγεί να διώκονται σωματεία και συνδικαλιστές που αγωνίζονται, 

να βγαίνουν παράνομες και καταχρηστικές οι απεργίες από τα δικαστήρια, ακόμη και αυτές που 

έχουν ως βασικό αίτημα τα μέτρα ασφάλειας, όπως συνέβη πριν λίγες μέρες με την απεργία των 

Σιδηροδρομικών. 

Καμιά εμπιστοσύνη δεν πρέπει να έχουν οι εργαζόμενοι σε αυτό το Κράτος και τους θεσμούς του. Η 

μόνη ελπίδα για να ανασάνουν βρίσκεται στο δρόμο του αγώνα για την ανατροπή του. 
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ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953 



Η Ομοσπονδία Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελμάτων Ελλάδας καλεί όλους τους εργαζόμενους 

και τα συνδικάτα να εκφράσουν τη συμπαράσταση τους στο συνάδελφο Βάλσαμο Συρίγο, την 

Τετάρτη 26 Φλεβάρη, στις 9 π.μ., στα Δικαστήρια της Ευελπίδων, στο κτίριο 8. 

Όλοι στα Δικαστήρια στις 26 Φλεβάρη και στη μεγάλη Απεργία στις 28 Φλεβάρη. 

 

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                                                                                          Ο Γ.Γραμματέας 

Γιάννης Τασιούλας                                                                                                              Βάλσαμος Συρίγος 


